

CALIFORNIA DEPARTMENT OF FORESTRY AND FIRE PROTECTION

P.O. Box 944246
SACRAMENTO, CA 94244-2460
(916) 653-7772
Website: www.fire.ca.gov

ADDENDUM ONE (1) TO:
INVITATION FOR BID, IFB 8CA07847
North Fork Mokelumne Demonstration State Forest Vegetation Management Services
Notice to Prospective Bidders

June 17, 2026

Please review the following **Addendum** to Invitation for Bid (IFB), entitled IFB 8CA07847 North Fork Mokelumne Demonstration State Forest Vegetation Management Services at the North Fork Mokelumne Demonstration State Forest.

Questions and Answers

Question #1

Do you by chance happen to have Geo referenced maps or Shapeshift files for the above project?
We are just looking for georeferenced maps or shapefiles that can be used with mapping software like Avenza to assist with navigation and location of unit boundaries while viewing the site. The three maps included in the IFB are "not referenced" in Avenza.

Answer #1

Georeferenced maps will be provided to the winning bidder. Paper maps will be provided during the site walk-through.

Please note that no *verbal* information given will be binding upon the State unless such information is issued in writing as an official addendum.

Kimberly Allen
Contracts Analyst